



DJANGO

Лято по SkyShowtime



skyshowtime.com



BABYLON



BABYLON

За SkyShowtime

SkyShowtime представя най-доброто развлечение от най-известните студиа и разказвачи на истории в света. Услугата ще включва хиляди часове качествено развлечение за цялото семейство и ще бъде дом на богат избор от най-очакваните сериали и филми в света.

За стрийминг от юли и август

Премиерни сериали

СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 9

Django

Базиран на култовия филм на Серджо Корбучи, Django ни представя историята на един мъж, който търси отмъщение, но в крайна сметка започва да води битка за нещо много по-голямо. Тексас, втората половина на 19-ти век: Джанго пристига в пустинен град на дъното на кратер: Новия Вавилон. Джанго търси мъжете, убили семейството му, но открива, че дъщеря му Сара е оцеляла и живее там. Сара е на двадесет години и се готви да се омъжи за Джон Елис, основателя на Новия Вавилон, но по-важното е, че не иска Джанго да бъде там. Той не се предава и прави всичко възможно, за да получи втори шанс с дъщеря си. И тримата герои Джанго, Сара и Джон, са оплетени в мрежа от мрачни тайни, които скоро ще излязат на повърхността.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОД 1 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ОТ 3 ЮЛИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВ ЕПИЗОД ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 4

Ghosts of Beirut

Ghosts Of Beirut разкрива произхода на Имад Мугния (известен и като „Призрака“), който се появява от нищото, но става отговорен за смъртта на много повече американци от когото и да било преди 9 септември 2011 г. Представяйки събитията от гледната точка на САЩ, Израел и Ливан, сериалът проследява пътя на Мугния от беден шиитски квартал в Южен Бейрут до създаването на идеята за самовзривяващи се атентатори – смъртоносна тактика, на която се дължи бързото му превръщане в най-опасния терорист в световен мащаб.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОДИ 1 И 2 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 3 ЮЛИ, А ЕПИЗОДИ 3 И 4 - ОТ 10 ЮЛИ.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 4

Juan Carlos: Downfall of The King

Хуан Карлос I, крал на Испания до абдикацията си през 2014 г., е трябвало да влезе в учебниците по история като герой, но цяло десетилетие, белязано от скандали, се отразява пагубно на репутацията му, а и на бъдещето на монархията. От случайното прострелване на брат му до прането на пари и корупцията – нищо не е спестено в този завладяващ документален сериал. Ексклузивният достъп до най-близките довереници на краля, включително и експлозивни интервюта с дългогодишната му любовница Корина цу Сайн-Витгенщайн, превръща сериала в съвършената история за публичното падение на една икона.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОД 1 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ОТ 3 ЮЛИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

Burkís

Burkís е нов комедиен сериал, който проследява Пит Дейвидсън (The King of Staten Island, Saturday Night Live) в опитите му да се справи с уникални семейни затруднения и проблемите, които крие славата, за да може да изгради нормални взаимоотношения. В неподправения, полуавтобиографичен сериал участват Дейвидсън, Иди Фалко (The Sopranos, Nurse Jackie) и Джо Пеши (Goodfellas, The Irishman) заедно с много други звезди в поддържащите роли. Шоуто обединява в себе си реалност и абсурдност, за да представи по най-добрия начин какво означава да си Пит Дейвидсън. Добре дошли в Burkís.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОДИ 1 И 2 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 4 АВГУСТ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВ ЕПИЗОД ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 6

The Sleepers (Bez vědomí)

The Sleepers е шпионска драма, в която действието се развива в края на 1989 г. – времето, в което се разпада Съветската империя. В разгара на Нежната революция, която слага край на 40-годишното господство на Москва, една обикновена жена се оказва притисната между два свята – на Държавна сигурност и на дисидентите. Постепенно тя е принудена да разкрие неочаквани тайни, пазени от двете страни.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОДИ 1 И 2 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 10 ЮЛИ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА ПО ДВА НОВИ ЕПИЗОДА ВСЯКА СЕДМИЦА.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 6

Tuff Money (Bani Negri)

Tuff Money проследява ситуацията, в която са се озовали двама общински работници, и която постепенно излиза извън контрол. Недоволни, че са получили най-лошите места в бара, в който се готвят да гледат футболен мач, Дору и Ионел се шегуват, че трябва да извършат обир, за да станат богати и никога повече да не са част от най-пренебрегваната част на обществото. Но подозрителният собственик на бара чува за какво си говорят и това, което започва като шега, поема по собствен път. Двамата герои биват притиснати да извършат действителен обир. Всички институции, към които се обръщат за помощ, горят от желание ударят да се случи и да вземат своя дял. Това поставя двамата герои по неволя пред изпитанието да намерят баланс между морала си и стремежа към самосъхранение.

ПРЕДЛАГА СЕ ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME. ЕПИЗОДИ 1 И 2 ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГАТ ОТ 4 АВГУСТ, СЛЕД КОЕТО ЩЕ ИМА НОВИ ЕПИЗОДИ ВСЯКА СЕДМИЦА.



Продължаващи сериали

СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 8

Ruxx

Ruxx е модерна драма за взаимоотношенията и разказва историята на младо поколение румънци, които живеят в страна, разкъсваща се между миналото и бъдещето. Действието се върти около главната героиня Рукс (Ралука Апроду). Тя балансира своята възискателна кариера, работейки за прочут строителен предприемач в Букурещ, опитва се да управлява и другите приоритети в живота си, да издържа семейството си и да поддържа връзка от разстояние с любовника си в САЩ. Рукс се опитва да напусне Румъния, за да отиде в Лос Анджелис, но съдбата заговорнически среща нея и тя се оказва въввлечена в най-големия проект на шефа си досега: предизборната кампания за кмет на Букурещ на съпругата му.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 1 ЕПИЗОДИ: 11

Warszawianka

Warszawianka е полски сериал, който проследява трагикомичните приключения на 40-годишен герой – градска легенда във Варшава (Борис Шиц). Той е с изключително ексцентричен характер, безотговорен купонджия, сериен свалач и едновременно с това – приятел с всеки. Зад лъскавата му фасада обаче се крие измъчен човек, който мрази себе си, чувства се затворен в капана на родителите си (Кристина Янда и Йежи Сколимовски) и притиснат от оковите на културата и времето, оформили го като личност. Въображението му е пълно с мечти, писателският му талант е завладял сърцата на хората от поколението X. Но той все още не е пораснал. Все още е слаб. Имал е всичко и е загубил всичко. Обграден от най-интересните обитатели на града, той се опитва да проумее модерния свят.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



СЕЗОН: 2 ЕПИЗОДИ: 10

Star Trek: Strange New Worlds

Star Trek: Strange New Worlds е базиран на годините, през които капитан Кристофър Пайк е на мостика на космическия кораб „Ентърпрайз“. В сериала участват любимците на феновете Ансън Маунт в ролята на капитан Пайк, Ребека Ромейн в ролята на Номер едно и Итън Пек в ролята на научен офицер Спок. Сериалът проследява капитан Пайк, научен офицер Спок и Номер едно, докато изследват нови светове из галактиката във времето, преди капитан Кърк да се качи на борда на космическия кораб „Ентърпрайз“.

НОВИТЕ ЕПИЗОДИ СЕ ПРЕДЛАГАТ ВСЯКА СЕДМИЦА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME.



Филми

FILM

Bros

Комедийният продуцент Джъд Апатоу обединява сили с двама други гиганти в комедийната индустрия – режисьора Никълъс Толер (Neighbors) и номинирания за Emmy Award® Били Айхнър (Billy on the Street), в новия хит сред романтичните комедии. Bros разказва историята на двама гей мъже, които се опитват да открият любовта, но най-голямото препятствие, което трябва да преодолеят, са собствените им проблеми с обвързването.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 1 ЮЛИ.



FILM

Violent Night

Дейвид Харбър (Black Widow) участва в този чудат коледен филм, в който екип от наемници вземат заложници на Бъдни вечер, но не могат и да предположат, че най-големият им противник ще се окаже Дядо Коледа. Продуцентът на екшън филми Дейвид Лийч (John Wick) обединява сили със сценаристите на франчайза Sonic the Hedgehog (Патрик Кейси и Джош Милър), за да внесе напрежение в безоблачното празнично настроение и да покаже защо неговият Дядо Коледа не е светец.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 7 ЮЛИ.



FILM

Babylon

Babylon на режисьора Деймиън Шазел е оригинален епичен поглед върху Лос Анджелис от 20-те години на 20-и век. В главните роли ще видим Брад Пит, Марго Роби и Диего Калва, а сред актьорите в поддържащите роли са Джован Адепо, Ли Джан Ли и Джийн Сمارт. История за огромна амбиция и невероятен успех, филмът проследява възхода и падението на няколко герои в ера на необуздано декадентство и разврат на фона на ранните години на Холивуд.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 6 ЮЛИ.



FILM

Eight for Silver

В края на 19-и век едно доскоро спокойно и отдалечено село се оказва под ударите на атака – но никой не знае от кого или какво. Жителите разпространяват слухове за прокълната земя, извънземни сили и дори за демони, докато убийствата продължават, а някои от хората изчезват. Патологът Джон Макбрайд пристига там, за да изследва опасността, но открива нещо много по-дълбоко и мрачно, отколкото изобщо си е представял.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 15 ЮЛИ.



FILM

She Said

Две актриси, номинирани за Academy Award®, Кери Мълиган (Promising Young Woman, An Education) и Зоуи Казан (лимитирания сериал The Plot Against America, The Big Sick) са в ролята на двете репортерки от вестник „Ню Йорк Таймс“ – Меган Тухей и Джоди Кантор, които с общи усилия разказаха една от най-важните истории за цяло поколение – история, която помогна за създаването на движението #MeToo, сложи край на десетилетия мълчание за случаите на сексуално насилие в Холивуд и промени завинаги културата в САЩ.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 17 ЮЛИ.



FILM

Breaking

В този филм, базиран на действителния живот на Брайън Браун-Ийзли, Джон Бойега влиза в ролята на военноморски ветеран, който приключва с почести военната си служба през 2005 г. и се завръща в дома си в Джорджия, измъчван от ментални проблеми. Но след като необходимата помощ му е отказана, той се озовава в безизходна ситуация и решава да поеме по криминален път, за да разреши проблемите си – напада банка и взема за заложници част от служителите там.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 27 ЮЛИ.



FILM

Puss in Boots: The Last Wish

Котаракът в чизми (озвучен от номинирания за Academy Award® Антонио Бандерас) открива, че страстта му към приключенията е взела своя дан: изгубил е осем от деветте си живота и вече му остава само един. Котаракът се отправя на епично приключение, за да открие митичната Звезда на желанията и да си върне деветте живота.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 22 ЮЛИ.



FILM

M3GAN

Базиран на история от майстора на хоръра Джеймс Уан (Malignant, Saw, Insidious и франчайзът The Conjuring), в M3GAN участва Алисън Уилямс (Get Out) в ролята на Джема, брилянтна създателка на роботи във фабрика за играчки, която използва изкуствен интелект, за да разработи M3GAN – кукла, програмирана да бъде най-добрият придружител на децата и най-верният съюзник на родителите. След като неочаквано получава попечителство над осиротялата си племенница, Джема се обръща за помощ към прототипа на M3GAN – решение, което има невъобразими последици.

ЩЕ СЕ ПРЕДЛАГА ЕКСКЛУЗИВНО ПО SKYSHOWTIME ОТ 14 АВГУСТ.



Слънце, море и пясък

FILM

Cast Away

В Cast Away носителят на Academy Award® Робърт Земекис и двукратният носител на наградата „Оскар“ Том Ханкс изследват стремежа за оцеляване на човешкия дух и колко благосклонна или жестока може да бъде съдбата. Ханкс влиза в ролята на Чък Ноланд, системен инженер от FedEx, чийто личен и професионален живот протича по часовник. Кариерата му на високи обороти го отвежда, често пъти без предизвестие, до отдалечени места и надалеч от приятелката му Кели (Хелън Хънт). Забързаното ежедневие на Чък рязко приключва след самолетна катастрофа, когато той се озовава на необитаван остров – сам на напълно безлюдно място.

AVAILABLE TO STREAM NOW ON SKYSHOWTIME.



FILM

Forgetting Sarah Marshall

Продуцентът на The 40-Year-Old Virgin и Knocked Up ни представя забавен поглед върху непосилната задача за един мъж да порасне и да се справи с разбитото си сърце. Джейсън Сийгъл е в ролята на не много успешен музикант, зарязан от своята приятелка – телевизионна звезда (Кристен Бел). Той заминава на почивка в Хавай, но там открива, че бившата му е отседнала в същия хотел, при това с новия си приятел. За всички, чиито сърца някога са били разбивани на множество малки парченца, историята предлага забавен и искрен поглед върху човешките взаимоотношения. Във филма участват още Пол Ръд, Джона Хил, Бил Хейдър и Джак Макбрайър.

ПРЕДЛАГА СЕ ЗА СТРИЙМИНГ ПО SKYSHOWTIME СЕГА.



FILM

Couples Retreat

Винс Вон е начело на талантлив и забавен отбор от актьори в тази комедия за междучовешките отношения, в която четири двойки отиват на тропически остров, за да се включат в терапия за двойки, предлагана от курорта. Макар че в началото са доста скептични към психологията, която им предлагат, в крайна сметка някои от двойките осъзнават, че връзките им са далеч от перфектни. Сценарист е Джон Фавро, който също така участва във филма заедно с Кристен Бел, Джейсън Бейтман, Малин Акерман, Кристин Дейвис и Жан Рено.

ПРЕДЛАГА СЕ ЗА СТРИЙМИНГ ПО SKYSHOWTIME СЕГА.



FILM

Jaws

Режисьорът и носител на наградата Academy Award® Стивън Спилбърг предлага първия блокбъстър в модерното кино. Когато голяма бяла акула започва да преследва хора по бреговете на Нова Англия, местният полицейски началник – експерт по акули и опитен рибар – се отправя на опасно пътуване в преследване на чудовището. Базиран на бестселъра на Питър Бенчли и награден с четири награди Academy Awards®, включително и за най-добър филм, тази класика прогонва милиони плувци от водата. В ролите са носителите на Oscar® Ричард Драйфус и номинираните за Oscar® Рой Шайдър и Робърт Шоу.

ПРЕДЛАГА СЕ ЗА СТРИЙМИНГ ПО SKYSHOWTIME СЕГА.



FILM

Мamma Mia!

Носителката на Academy Award® Мерил Стрийп е в главната роля във филмовата адаптация на любимия мюзикъл, създаден по вечните мелодии и текстове на световноизвестната група ABBA. Във филма ще видим и множество други звезди. Героинята на Мерил Стрийп е силна, независима жена, която притежава хотел на идиличен гръцки остров и се подготвя за сватбата на дъщеря си. Но сред гостите ѝ са не само най-старите и най-близките ѝ приятелки, но също така и трима мъже от нейното минало, тайно поканени от дъщеря ѝ, която подозира, че най-вероятно един от тях е баща ѝ! Мamma Mia! е празненство, посветено на майките и дъщерите, на старите приятели и новооткритите семейства. Във филма участват и Пиърс Броснан, Колин Фърт, Кристин Барански, Джули Уолтърс и Аманда Сайфрид.

ПРЕДЛАГА СЕ ЗА СТРИЙМИНГ ПО SKYSHOWTIME СЕГА.



FILM

Miami Vice

Кокаиновите каубои от 80-те години са си отишли, но чарът на Маями, наподобяващ този на Казабланка, ченгетата под прикритие и културното влияние на телевизионния сериал на Майкъл Ман са станали още по-примамливи с времето в тази филмова версия на Miami Vice. В този широкомащабен и завладяващ екшън участват носителят на наградата Academy Award® Джейми Фокс и Колин Фарел. Детективите партньори се сблъскват с всичко онова, което е опасно и секси, когато работиш под прикритие, особено в онези случаи, когато се озовеш на място, където полицейските значки нямат никаква стойност. Във филма участва и Гонг Ли.

ПРЕДЛАГА СЕ ЗА СТРИЙМИНГ ПО SKYSHOWTIME СЕГА.

